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 Nagytiszteletű Egyházmegyei Közgyűlés! Jézus egykor valami olyant mondott a 

követőinek, hogy cselekedeteiknek világítaniuk és ragyogniuk kell a világban, mert azokat 

látva dicsőíttetik Isten szent neve. Ugyanis a keresztyén ember élete, cselekedetei, minden 

életmegnyilvánulása ideális esetben olyan, mint az éjszaka lidérceit szertefoszlató, felkelő nap 

sugara. Tudjuk, gyarlóságaink sokszor árnyékot vetnek és mi magunk takarjuk el a világ 

Világosságának, Jézusnak a napfényét felebarátaink egén. Pedig, ha nem Jézus követőinek, 

akkor kiknek kellene reményt adni e reménytelen világban? Keresztyénségünk, hitünk a 

szeretet cselekedeteiben lesz láthatóvá a világ előtt, és termi meg üdvös gyümölcseit. Habár 

nem cselekedetek által üdvözülünk, hogy ne kérkedjünk, de nem is Istenbe vetett hitből 

született jó cselekedetek nélkül nyerjük el üdvösségünket. Jakab apostol azt írja: a hit meghalt 

cselekedetek nélkül. Lehetetlen dolog tehát, hogy ne cselekedjük és gyakoroljuk a jót, az 

üdvöset, hogy ne segítsük önzetlenül a bajba jutottat, ne nyújtsuk ki kezünket a szűkölködő és 

a tőlünk segítséget váró felé. Alázatosan és Isten iránti hálával jelenthetjük, hogy 

egyházmegyénkben az elmúlt évben is hűségesen végeztük a diakónia szép szolgálatát. 

10 helyen, ebből 8 városban és 2 falun külön erre a feladatra, ennek kordinálására, 

segítésére működik egyházközségeinkben diakóniai bizottság. (Kazincbarcika-Alsó azaz 

Sajókazinc, Mezőcsát, Avas, Belváros, Diósgyőr, Vasgyár, Felsőváros, Tetemvár, 

Nemesbikk, Sajóvámos). Helyi diakóniára összesen 8.450.727.- forintot, pénzben, 3.170.100.- 

forint értéket természetben és 986 munkaórát segítségként adtak. Más gyülekezeteket is 

támogattak 1.250.340.- forinttal, természetben 360.000.- forint értékben, és 74 munkaórával. 

Szereteintézményekkel, missziókkal, akciókban való részvétellel is megmutatkoozott  

szeretetszolgálatunk. (Berentei Idősek Otthona, Martin-ház Szociális Szolgáltató Ház, Szenr 

Hedvig Idősek Otthona, Lorántffy Zsuzsánna Anyaotthon, Kazincbarcikai Idősek 

Gondozóháza és Idősotthona, Béthel Nemesbikki Szeretetotthon,, Tirek Bőcsi Idősotthon, 

Lepramisszió, MRSZ.,Alsózsolcai Gondozási Központ Napközi Idősek Otthona, Nevelőszülői 

Hálózat, Szeretethíd, adventi adománygyűjtés, Dorkász-Kék vöödör, Dél-Borsodi Integrált 

Szociális Intézmény Hejőbábai Otthona, Sajósenyei Szeretetotthon, Református 

Szeretetszolgálati Alapítvány) Kedves adventi meglepetés volt a trizsiek ötlete, amikor 90 

egyházmegyebeli lelkészcsaládot örvendeztettek meg házi süteményekkel. Ezúton is hálás 

köszönet érte. Az intézményeket, akciókat 1.280.585 forinttal, 2.120.000.- forint értékben 

természetben és 205 munkaórával támogattuk. A természetbeni támogatást teljesen pontosan 

meghatározni nem lehetséges. Ezt egy jegyzőkönyvben (Bőcs) meg is jegyzik:  ha boltban 

vesszük meg a süteményt, akkor tudjuk az árát. Ha adományként az asszonyok készítik 

mennyi munkaórát, fáradtságot adnak hozzá, az forintban vajon mennyi? Nem nagyon lehet 

meghatározni. A diakóniai jegyzőkönyvi oldalon olykor ilyet is olvasni, amit a legtöbb 

Borsod-Gömöri egyházközségben le lehetne írni: támogatásra szoruló kis gyülekezet 

vagyunk. Vagy ilyet  is: a presbitérium tagjai hűségesen látogatják a beteg egyháztagokat. 

Tisztelettel kérem a Nagytiszteletű Egyházmegyei Közgyűléstől jelentésem 

elfogadását. 
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